

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 139 (8264)

Год издания 37-й

СУББОТА, 15 ИЮЛЯ 1967 года

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

УВЕРЕННО
ШАГАЮТ
ПЕРВОУРАЛЬЦЫ
НАВСТРЕЧУ
ЮБИЛЕЮ
РОДИНЫ

Наше
интервью

ТРУДОВОЙ ПУЛЬС ГОРОДА

Доломит — сверх плана

Коллектив Билимбаевского карьероуправления досрочно завершил полугодовой план по выпуску продукции. Успешно начали билимбаевские горняки июль. Встав на трудовую вахту в честь Дня металлурга, они задание по добыче доломита за одиннадцать дней выполнили на 106 процентов. Добыто 1110 тонн сверхплановой продукции.

День металлурга горняки карьероуправления встретят новыми трудовыми достижениями.

Качество отличное

Бригады цеха массового пошива швейной фабрики в поселке Динас М. А. Рябчиковой и Н. А. Достоваловой, соревнуясь за достойную встречу 50-летия Советской власти, работают дружно, с подъемом. Полугодовой план они значительно перевыполнили по всем показателям. Особое внимание уделяется качеству изделий. Сортность выше задания на 2—2,5 процента, а выпуск продукции с первого предъявления — 97,9. В бригадах высокая дисциплина и образцовый порядок. Работают они под девизом: «Один за всех, все — за одного».

Около 10 миллионов пассажиров

Коллектив пассажирской автоколонны трудится высокопроизводительно. План перевозок пассажиров в июле перевыполнен на 2,2 процента, а за квартал — на 3,5. За первое полугодие перевезено около 10 миллионов пассажиров. Перевозками по праву считаются водители автобусов И. Макавеев, А. Ладыгин, А. Бахарев, Г. Кулибаба и другие. Среди кондукторов отличились в труде Г. Белорусова, А. Могильникова, Н. Мамонтова. Они значительно перевыполняют планы, культурно обслуживают пассажиров и в хорошем состоянии содержат автобусы.

ХОТЬ МАЛ ЗОЛОТНИК...

Невелик цех футерованных труб на Старотрубном заводе. Но известность его велика: продукцию, выпускаемую коллективом, знают на десятках предприятий страны. В Сибирь и на Урал, в Закавказье и на химические, металлургические новостройки Средней Азии — трудно перечислить адреса, куда идут трубы, футерованные полиэтиленом. Работая в агрессивных средах, они в десятки раз, как показала практика, надежнее и долговечнее трубопроводов из легированных сталей, намного дешевле их. Наш корреспондент встретился на днях с заместителем начальника цеха Н. И. Яковлевым и попросил рассказать его о делах коллектива.

Николай Иванович, традиционный вопрос: как встречает трудящиеся цеха День металлурга?

Наши достижения, на первый взгляд, могут показаться скромными. Мы только выполнили план за первое полугодие. О перевыполнении говорить не приходится. Есть на то объективные причины — случались дни, когда не было полиэтилена. Несмотря на трудности, получившееся отставание коллектив все-таки ликвидировал. Это главное. Что касается других технико-экономических показателей, то они следующие: достигнута экономия за счет снижения себестоимости в размере 9400 рублей, брак с начала января уменьшился почти на 38 процентов по сравнению с прошлым годом. Неплохо поработали наши рационализаторы: только с апреля у нас внедрено десять пред-

ложенных, их эффект — 11540 рублей... За счет чего был достигнут такой резкий скачок в росте качества продукции? Вопрос сложный. Если отвечать на него коротко, то работали мы тут в двух направлениях: во-первых, сыграл свою роль метод бездефектной сдачи продукции. Он принят коллективом, стал основным для большинства станочников, экструдеристов, работников других участков. Сейчас у нас сдают продукцию с первого предъявления уже 44 человека, и она отвечает самым строгим требованиям. А во-вторых, сказалось постоянное совершенствование технологии, производственных операций.

Расскажите об этом подробнее, Николай Иванович.

Сравнительно недавно мы футеровали полиэтиленом только трубы. Соединительные элементы были лишены защиты от агрессивных сред. Заказчики не раз указывали на этот существенный недостаток. Теперь, начиная с апреля, мы футеруем все соединительные элементы. Поработать пришлось, конечно, много. Но результат хороший. Далее. При эксплуатации нашей продукции, а особенно в условиях резкого перепада температур, выявились ненадежные места полиэтиленовой защиты. Деформация и разрыв ее происходили в местах отбортовки. Наша лаборатория проработала ряд экспериментов. Теперь у нас внедрена и совершенствуется термообработка полиэтиленовых труб, изготовлены установочки для отбортовки горячим воздухом.

А как обстоят дела с ростом производительности труда?

Производительность растет. Это и понятно: план цеха в этом году возрос. Обеспечиваем для его дальнейшей механизацией отдельных процессов. Взять, к примеру, муфтонарезной участок. Для подачи заготовки на станки там установлен тельфер. Производительность возросла сразу на 7—8 процентов, на станках обычные патроны заменены пневматическими. Выгода несомненная. Сейчас решили внедрить резьбонарезные головки для обработки муфт. Есть перемены и на других участках. В условиях нашего небольшого цеха полезность их несомненна, а значение велико.

Скоро праздник. Кого бы вы хотели среди коллектива цеха в этой связи отметить?

Задача нелегкая: люди у нас работают замечательные, большинство любит свое дело, знает его, работает с душой. У нас, например, в этом году не было ни одного нарушения трудовой дисциплины. Разве это не замечательно? Вот смена мастера А. Н. Овчинникова — очень хороший коллектив, дружный, трудолюбивый. Отлично выполняют социалистические обязанности в честь 50-летия Октября другие наши мастера: трубонарезчик А. Хлопотов, муфтонарезчик В. Гурьянов, старшие экструдеристы И. С. Шелеско и Г. Ш. Абдулгузин. Всех не перечтешь.

Мы уверены, что скромные наши успехи, достигнутые в канун Дня металлурга, будут развиты. И предстоящий юбилей Родины коллектив встретит новыми, более весомыми, результатами.

ГЛАВНАЯ ТЕМА ДНЯ

Коммунисты обсуждают итоги июньского Пленума ЦК КПСС

На хромиковом и Старотрубном заводах прошли партийные собрания. Коммунисты обсудили итоги работы июньского Пленума ЦК КПСС. В принятых постановлениях одобрена деятельность Политбюро ЦК КПСС о пресечении агрессивных действий Израиля и американских империалистов против арабских государств.

На собраниях единодушно решено укреплять могущество нашей Родины плодотворным трудом.

Недавно проведены семинары агитаторов в поселке Билимбае, на хромиковом и динасовом заводах, швейной фабрике, металлозаводе, в тресте Уралтяжтрубстрой и других предприятиях с вопросом «Итоги июньского Пленума ЦК КПСС». Особое внимание на семинарах докладчики уделили событиям на Ближнем Востоке и тому, как лучше, доходчивее разъяснять трудящимся Тезисы ЦК КПСС «50 лет Великой

Октябрьской социалистической революции».

10 июля на некоторых предприятиях, в Первоуральском совхозе и учреждениях города проведен политдень. С политическими информацией выступили руководящие работники города. Они информировали трудящихся об итогах июньского Пленума ЦК КПСС.

Суровые предупреждение агрессоров

СУРОВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ АГРЕССОРОВ

БЕРЛИН. Сразу же по возвращению Первого секретаря ЦК СЕПГ, Председателя Государственного совета ГДР Вальтера Ульбрихта и члена Политбюро ЦК СЕПГ, Председателя Совета Министров ГДР Вилли Штофа с Советами руководителей братских партий и правительства социалистических стран в Будапеште здесь состоялось заседание Политбюро ЦК СЕПГ, на котором был заслушан отчет делегации ГДР, сообщает агентство АДН.

Как отмечается в сообщении, Политбюро ЦК СЕПГ высоко оценило результаты Будапештского совещания.

РЕШЕНИЕ НАРОДОВ

ВАРШАВА. «Единодушное решение об оказании дальнейшей поддержки дружественным арабским странам», «Помощь и полная поддержка арабских стран в их справедливой борьбе за ликвидацию последствий агрессии Израиля», «Братские коммунистические партии и правительства социалистических стран будут и впредь поддерживать арабские страны» — такими заголовками сопровождают польские газеты коммюнике о Совещании в Будапеште руководителей партий и прави-

тельств социалистических стран.

РЕШЕНИЕ НАРОДОВ

БЕРЛИН. Первый секретарь ЦК СЕПГ Вальтер Ульбрихт вновь избран на пост Председателя Государственного совета республики. Решение об этом было принято единогласно на состоявшемся первом заседании Народной палаты ГДР нового созыва.

НАЕМНИКИ БЕГУТ ИЗ КАСАНГАНИ

Конголезская национальная армия установила полный контроль над этим городом — столицей Во-

сточной провинции Республики Конго (Киншаса). Как сообщило радио Киншасы, белые наемники, удерживавшие в Касангани аэродром, госпиталь, университет и губернаторской дворец, бежали в направлении города Буниа.

После освобождения Кинду и Букаву Касангани являлся последним оплотом белых наемников, выступивших против правительства президента Мобуту.

Совет Министров Конго, собравшийся на чрезвычайное заседание, заслушал доклад министерства иностранных дел Жюстэна Бомбоко. Конголезское правительство выразило удовлетворение по поводу того, что Совет Безопасности быстро среагировал на обращение конголезского правительства.



Перед вами новотрубник Николай Николаевич Хвойко. Уже не один год работает он кантовщиком речного стана в первом цехе. Звание почетного металлурга РСФСР оправдывает самоотверженным и добросовестным трудом. В преддверии своего праздника Н. Н. Хвойко старается работать еще лучше.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

НА ЛЕТНИХ МАРШРУТАХ

В летний сезон набирают темпы железнодорожники депо узла Кузино. В июне они на полчаса сократили простой локомотивов на промывочном ремонте.

Машинисты провели в течение месяца 248 тяжелых составов, перевезя дополнительно к заданию около

35 тысяч тонн всевозможных грузов. Лучших результатов добились бригады машинистов Г. А. Фараносова, А. И. Буца и В. П. Сенькина. Каждая из них имеет на своем счету по полторы тысячи тонн груза, перевезенных сверх нормы.

В. САБАНИНА,
учетчик.

